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Testvérvárosi megállapodás Jaroslaw 
városával

A magyarság és a lengyel nemzet között történelmi barát-
ság, ezeréves múltra visszatekintő szoros kapcsolat áll fenn. Az 
Országgyűlés ezért is nyilvánította 2007-ben március 23-át a 
Lengyel-Magyar Barátság Napjává. A közelmúltban az Orszá-
gos Lengyel Önkormányzat elnökének, Dr. Csúcs Lászlóné-
nak kezdeményezésére Kőbánya és a lengyelországi Jaroslaw 
település között kapcsolatfelvétel történt, majd a két település 
úgy határozott, hogy jövőbeni együttműködésüket testvér-
városi keretek között fejlesztik tovább. A testvérvárosi megál-
lapodást Kőbánya polgármestere, Kovács Róbert, valamint a 
Lengyel-Magyar Barátság Napja alkalmából Magyarországra 
érkező Andrzej Wyczawski, Jaroslaw polgármestere ünnepélyes 
keretek között írta alá a Kőbányai Polgármesteri Hivatalban.  

A március 22-ei eseményen Kovács Róbert polgármester el-
mondta, hogy a Lengyel-Magyar Barátság Napja idén kiemelten 
fontos Kőbánya számára, hiszen ez alkalomból került aláírásra 
az együttműködési megállapodás Jaroslaw városával. A ma-
gyar-lengyel kapcsolatok 1000 éves történetében Kőbánya fon-
tos állomáshoz érkezett, hiszen kerületünk a magyar lengyelség 
központja: Kőbányán működik az Országos Lengyel Önkor-
mányzat, az Országos Lengyel Nyelvoktató Iskola, a Lengyel 
Ház, a Magyarországi Lengyelség Levéltára és Múzeuma, vala-
mint a Lengyel Templom. A magyar-lengyel történelmi barátsá-
got és szoros kapcsolatot mélyíti tovább a megkötött együttmű-
ködési megállapodás.

Újra Kőbányai Halmajális!
Május 1-jén immáron második alkalommal rendezik meg a 

kőbányai Halmajálist az Óhegy parkban, ahol a szabadtéri szín-
padokon egész napos gyermek műsorok, koncertek, kézműves 
foglalkozások, családi programok és aktivitások várják az ér-
deklődőket. A majális sztárvendége Charlie lesz! A Halmajális 
különlegessége, hogy a baráti, munkahelyi, lakóhelyi társasá-
gok, civil körök szabadtéri tűzön főzés-sütésben mérik össze 
tudásukat, hogy végül egy közös nagy lakomában élvezhessék 
a vidám együtt töltött órákat. A főzéshez szükséges halat, hagy-
mát és a tűzifát a rendezők biztosítják.

Miénk volt a park!
A tavalyi sikerre való tekin-

tettel a Főkert Zrt. és a BVK 
Holding Budapesti Városüze-
meltetési Központ Zrt. már-
cius 31-én ismét megrendezte 
a „Miénk a park!” elnevezésű 
környezetszépítő rendezvényt 
a Népligetben. Az önkéntes ta-

karításon mintegy 500-an vettek részt, akik 160 db 100 literes 
zsákot töltöttek meg szeméttel, 50 m3 zöldhulladékot gyűjtöt-
tek, több mint 4 ezer árvácskát ültetettek el, 15 új padot helyez-
tek ki, 35-öt pedig újrafestettek. Az eseménnyel a szervezők azt 
akarták hangsúlyozni, hogy közösen könnyebb rendben tartani 
a zöld területeket. 

A kezdeményezést a főváros vezetése is fontosnak tartotta, 
ezért Dr. György István főpolgármester-helyettes, Kőbánya or-
szággyűlési képviselője is részt vett a rendezvényen. „Vannak 
olyan országok, ahol az önkéntességnek nagyon nagy hagyomá-
nyai vannak. Én azt gondolom, hogy van ebben lemaradásunk, 
és ezért is különös öröm számomra, hogy tavaly már együtt 
tettünk a Népligetért, és hogy idén is ilyen sokan itt vannak.” - 
mondta a főpolgármester-helyettes.

Közös éneklés a Költészet Napján
A Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ nagy-

szabású rendezvénnyel tisztelgett a Költészet Napja előtt. Ápri-
lis 11-én 11 óra 11 perckor Sebő Ferenc előadóművész és népze-
nekutató vezetésével felhangzott a „KÖSZI” előtt József Attila 
‚Rejtelmek’ című verse, amit az ezer főnyi résztvevő együtt éne-
kelt el. Az éneket Sebő Ferenc előadóművész mellett két kőbá-
nyai országgyűlési képviselő, Dr. György István és Révész Mári-
usz, valamint Joós Tamás, a Kőrösi Kulturális Központ vezetője 
kísérte gitárral. A rendezvény a közös ének után sem ért véget! 

A „KÖSZI” előtti parkban amatőr és hivatásos előadók rövid 
műsorai következtek, amelyek olyan jó hangulatot teremtettek, 
hogy a résztvevők spontán utcabálba kezdtek. A napot a Sebő 
együttes esti koncertje zárta a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai 
Kulturális Központban. 
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100 éves a Kalmopyrin  

A Kalmopyrin hatóanyaga az acetil-szalicilsav. Az acetil-szalicilsav alapvegyületét, a szalicilsavat szakmai ismeretek nélkül, 
tapasztalati alapon, évezredeken átívelően, a fűzfavessző kérgének felhasználásával sokoldalúan használták. A tudományos 
munkák eredményeként, immáron annak is 100 éve, hogy Richter Gedeon gyógyszerész a Kalmopyrint, mint modern 
gyógyszerkészítményt megalkotta.

Hippokratész volt az első, aki a növényi testnedvek doktora volt, már nemcsak leírta, hanem széles körben alkalmazta azt a 
fűzfa kérgéből nyert kivonatot, melyet többek között a láz- és fájdalomcsillapítására használtak. A fűzfa hamarosan „csodafa” 
néven vonult be a köztudatba. Időközben kiderült az is, hogy a fűzfa kéreg nagy mennyiségben tartalmazza a szalicilsavat, mint a 
gyógyító hatóanyagot. Ezek az ismeretek abban az időben nemzedékről-nemzedékre szálltak át, később orvosi, illetve gyógyszerészi 
vonalon. A szalicilsav így szélesebb körben terjedt el a gyógyításban, azért is, mert egyre tisztábban tudták a fűzfa és a nyírfa 
kérgéből kinyerni. Szennyeződéstől mentes előállítása később, kémiai laboratóriumokban történt, azonban a szalicilsav belsőleges 
alkalmazásánál így is különböző problémák jelentkeztek. Elsősorban nagyobb adagok alkalmazásánál alakultak ki gyomor-, bél- 
és egyéb tünetek, bár elsősorban alkati esetekben.

A vegytan fejlődése során, első ízben a szalicilsavból acetil-szalicilsavat állítottak elő a káros mellékhatások csökkentése céljából.

Richter Gedeon gyógyszerész volt az, aki 1901-ben alapított gyógyszertárának laboratóriumában, majd Kőbányán kialakított 
gyárának üzemében továbbfejlesztette a vegyületet. A savi hatást a kalcium egy sójával tovább közömbösítette. Az átalakítással a 
gyógyhatás nem sérült, ugyanakkor a szer vízoldékonysága tovább nőtt. Ezzel a gyógyító terápiás hatás kialakulása a készítmény 
bevételétől számítva lerövidült és így gyorsabban lehetett megszabadulni a lázállapottól, a kínzó fájdalmaktól és más problémáktól. 
A készítményt Richter Gedeon 1911-ben állította elő, majd 1912-ben Kalmopyrin néven védjegyezte. A gyakorlati tapasztalatok 
eredményeként 1927-ben már húsz betegségre ajánlotta, sorrendben a legfontosabbak: influenza, angina, reumatikus sokizűleti 
gyulladás, lumbágó, láz és fájdalom, ill. ezek csillapítása. Ezeken a gyógyhatásokon kívül megemlítendő a tüdőgyulladás néhány 
esete, a fülgyulladás, a fertőző betegségek közül pl. az orbánc, sőt az idegbetegségek néhány formája is.

A láz- és fájdalomcsillapítás mellett ki kell emelni a gyulladáscsökkentő hatását is, különösen azért, mert ezek a tünetek sokszor 
egyszerre jelentkeznek és számos láz- és fájdalomcsillapító készítménynek nincs gyulladáscsökkentő hatása.

A Kalmopyrin kiegészítő gyógyhatásának vizsgálatakor nem szabad figyelmen kívül hagyni a kalciumtartalmat sem. Csak 
az elmúlt fél évszázadban bizonyosodott be, hogy a kalciumnak milyen fontos szerepe van a betegségek megelőzésében és 
gyógyításában. Különösen érvényes ez a meghűléses megbetegedések esetén, hiszen rendkívül kellemetlen tüneteinek (torokfájás, 
orrdugulás stb.) enyhítésében is hatékony.

Elsősorban felnőtteknek, de 12 éven felüli gyermekeknek is javallható influenzás és meghűléses megbetegedések esetén a 
sokoldalú gyógyhatás miatt. A készítmény további fejlesztésének köszönhetően a korábban néhány esetben panaszokat okozó 
mellékhatások is nagymértékben csökkentek.

A vény nélkül kapható, acetil- szalicilsavat tartalmazó Kalmopyrin segítséget nyújthat enyhe és középerős fájdalmak, például 
fejfájás, fogfájás, hátfájás, ízületi fájdalmak és menstruációs fájdalom, továbbá lázas, hűléses és reumás megbetegedések esetén.

Dr. Bartus József
Gyógyszerész

Richter Gyógyszertár, Gyöngyös

A kockázatokról és mellékhatásról olvassa el a betegtájékoztatót, 
vagy kérdezze meg kezelőorvosát, gyógyszerészét!

Takarítsunk együtt Kőbányán!
Írta: Kőbányai Önkormányzat

A tavalyi év sikerére tekintettel felhívjuk a lakosság, az intéz-
ményvezetők, vállalkozások és a civil szervezetek figyelmét, hogy 
Önkormányzatunk az idei évben is Takarítási Akciót szervez a ta-
vaszi időszakban április 28-án 1000 órai kezdettel. Az akció célja, 
hogy a kerület közterületeit, az intézmények környékét, lakókör-
nyezetünket közös összefogással kitakarítva élhetőbb, rendezet-
tebb és tisztább környezetet alakítsunk ki. A KŐKERT Kőbányai 
Non-profit Közhasznú Kft. a helyszínen biztosítja a takarításhoz 
szükséges eszközöket (zsákok, kesztyűk), a takarítást követően 
elszállítja a helyszínekről a zöldhulladékot és a szemetet.

A Takarítási Akció az alábbi 5 helyszínen kerül megrendezésre:
- Városszéli telep, találkozó: Kertvárosi Általános Iskola előtt
- Királydomb, találkozó: Pilisi utcai játszótér előtt
- Tündérfürt utca, találkozó: Hungaropharma Zrt. – Tündérfürt 
utca sarkán
- Újhegyi lakótelep, Mélytó környéke, találkozó: Bányató utca – 
Tavas utca sarkán
- Salgótarjáni út sínek melletti töltés, találkozó: Zách utca – 
Salgótarjáni út sarkán

Kérjük, hogy a Takarítási Akcióban történő részvételével segít-
sen szebbé, kulturáltabbá tenni környezetünket!
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Az első nyilvános polgármesteri fogadóóra

Kovács Róbert polgármester kiemelten fontosnak tartja, hogy a kőbá-
nyai polgárok az önkormányzat munkájáról, a képviselő-testület döntései-
ről folyamatosan és hiteles forrásból értesüljenek. Kőbánya polgármestere 
ezért minden képviselő-testületi ülést követően nyilvános fogadóórát tart. 
Az első alkalomra március 26-án került sor, amelyen tájékoztatta az ér-
deklődő polgárokat az önkormányzat aktuális döntéseiről, továbbá vála-
szolt a résztvevők közérdekű kérdéseire. Az eseményről készített felvétel 
felkerült az ÖnkormányzatiTV portál felületére: www.onkormanyzati.tv

Elfogadták a kerületi rendőrkapitány beszámolóját

A kőbányai rendőrkapitányság 2011-es munkájáról Dr. Gyetvai Ti-
bor alezredes számolt be a képviselő-testület előtt. A rendőrkapitányság 
kiemelte, hogy a kitűzött és megvalósult célok között szerepelt Magyar-
ország EU soros elnöki feladatai következtében a kapitányságra háruló 
feladatok maradéktalan ellátása, az állománymegtartás és egy stabil vég-
rehajtó állomány kialakítása, az informatikai hálózat korszerűsítése, vala-
mint a térfigyelő-rendszer bővítése. A kapitány kiemelte, hogy a kitűzött 
célok megvalósítását a Kőbányai Önkormányzat támogatásával sikerült 
elérniük. Dr. Gyetvai Tibor tájékoztatójában számot adott az egyes bűn-
cselekmények számának alakulásáról is, amiből kiderült, hogy amíg a gép-
kocsi lopások száma jelentősen csökkent, addig jóval több  rablás történt 
a kerületben, mint tavaly. A kapitány beszámolóját a testület elfogadta. 

A polgár védelmi parancsnok beszámolója és búcsúja

A Polgár Védelmi Parancsnokság kerületi tevékenységéről Csepregi Pé-
ter százados, kirendeltségvezető adott számot. A kirendeltségvezető egy-
úttal el is köszönt a képviselő-testülettől, mivel április elsejétől már más 
beosztásban teljesít szolgálatot. Csepregi Péter részletes beszámolójában 
elmondta, hogy a kerületben sikerült egy reagálóképes, átlátható és erős 
katasztrófavédelmet megteremteni. Meglátása szerint az eredmények a 
testület támogatottságában, a fejlesztésekben és elfogadottságában mutat-
kozik meg. Kiemelte, hogy a felső tagozatos diákok l00%-os felkészítettsé-
ge 4 éves munka eredménye. A képviselő-testület elfogadta a beszámolót, 
Kovács Róbert polgármester megköszönte a kirendeltségvezető több éves 
kerületi munkáját.

Együttműködési megállapodás a Baptista Szeretet-
szolgálattal

Magyarországon közel tízezer hajléktalan él, helyzetük javítása érdeké-
ben a Nemzeti Erőforrás Minisztérium három fővárosi kerület, így Kőbá-
nya részére anyagi forrás biztosított a LÉLEK (Lakhatási, Életviteli, Lel-
ki-segítségnyújtási, Egzisztencia-teremtési Közösségi Program) program 
beindítására. A LÉLEK-program új megközelítési módként a hajléktala-
nok számára lélektani segítséget és munkát biztosít, ezáltal újra értelmet 
ad az életüknek, így teremtve meg a hajléktalanságból kivezető utat. Ez év 
február elején kerületünkben a régi Nyári Napközis tábor területén meg-
nyílt a LÉLEK-Pont. A képviselők a testületi ülésen támogatták, hogy az 
Önkormányzat kössön együttműködési megállapodást a Baptista Szere-
tetszolgálattal a LÉLEK központ szakmai működtetésére, irányítására. A 
Baptista Szeretetszolgálat kiemelt célja, hogy a kerületünkben egy orszá-
gos szintű és modellértékű hajléktalan-program valósuljon meg.

Módosították a kitüntetési rendeletet

A képviselő-testület módosította az önkormányzati kitüntetések alapí-
tásáról és adományozásuk rendjéről szóló rendeletet. A változtatással az 
Önkormányzatnak az volt a célja, hogy a kor szellemének megfelelő, a 
jelenleginél arányosabb és differenciáltabb, igazságos és ösztönző legyen 
a kerület kiválóságait díjazó elismerési rendszer. A rendelet értelmében a 
kitüntetések ezentúl két fő csoportra oszthatók: az első a kerület központi 
rendezvényén, a Szent László Napok alkalmából átadott díjak, a második 
az ágazatokra vonatkozó elismerések. A képviselők támogatták a rendelet 
módosítását.

Elfogadták a Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. 
üzleti tervét

A Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. elkészítette az idei évre szóló üz-
leti tervét, amelyet a Kőbányai Önkormányzat által elfogadott 2012. évi 
költségvetési koncepcióban foglaltakra, az elmúlt évi működési kiadásai-
nak elemzésére, a szükségletek takarékos felmérésére figyelemmel határo-
zott meg. Az üzleti tervet a képviselők elfogadták.

Jégpálya épülhet Kőbányán

A 2010-2011-es években sikeres kerületi korcsolyáztatási program va-
lósult meg Kőbányán, amely a délelőtti órákban a kerület óvodásainak és 
iskolásainak térítésmentes belépést és oktatást tett lehetővé. A jégpálya 
működtetésével a kerületi lakosok minden év október végétől következő 
év február végéig rendkívül kedvező áron juthattak hozzá a téli sportok 
örömeihez. A sikereken felbuzdulva a White Sharks Hockey Club – a 
társasági adóról és osztalékadóról szóló törvény szerinti támogatásból 
megvalósítandó – állandó jégpálya létesítésére vonatkozó ötlettel kereste 
meg az Önkormányzatot. A képviselők a testületi ülésen arról határoztak, 
hogy támogatják a javaslatot, és – a Magyar Jégkorong Szövetség pozitív 
döntése esetén – a Kőbányai Sportközpont területén helyszínt biztosíta-
nak a jégpálya kialakításához. A jégkorong egyesület pályázatot nyújt be a 
jégkorong szövetséghez, amely az elbírálás eredményét 2012. május végén 
hozza nyilvánosságra.

Beszámolt a Kőbánya Sport Club

A Kőbánya Sport Club a képviselő-testület előtt adott számot a tavalyi 
év szakmai és pénzügyi tevékenységéről. A KSC álláspontja szerint a sport 
a kerület egyik kitörési pontja, ezért a klub mindenki számára lehetőséget 
biztosít a sportolásban való részvételre – a legkisebb korosztálytól egészen 
a legidősebbig. Rendszeres sportolási lehetőségekkel nyeri meg a diák, fel-
nőtt és nyugdíjas lakosság nagyobb részét a sport javára. Alapvető cél a 
szakmai és erkölcsi nevelés mellett, hogy a fiatalok kapaszkodót találjanak 
az egyesületen belül. Az egyesület fő célkitűzése a 2011. évre az volt, hogy 
a különféle szakosztályok sikeresen és eredményesen szerepeljenek a hazai 
és nemzetközi versenyeken, szerezzenek hírnevet az egyesületnek. A klub 
versenyzőinek és edzőinek éves szerepléséről elmondható, hogy a nem-
zetközi és országos versenyeken mindent megtettek a sikeres felkészülés 
és szereplés érdekében. A kitűzött célokat, feladatokat az alapszabályban 
megfogalmazottaknak megfelelően, a Kőbányai Önkormányzattal kötött 
megállapodásban leírt elvárásoknak, valamint Kőbánya sportfejlesztési 
tervében meghatározottak szerint teljesítette az egyesület. A képviselők 
elfogadták a klub beszámolóját.

www.facebook.com/kobanya
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Budapest X., Gyömrői út 99.

Csécsi szalonna

Sertéstarja

MILRAM 
Trappista sajt Bords Eve margarin

500 g, 998 Ft/kg

Debreceni páros

Käiserei Strigi 
camembert sajt 45% 
125 g, 2072 Ft/kg

Kôbányai
dobozos sör
0,5 l, 298 Ft/l  

Tetley tea 
többféle íz
10 x 1,5–1,6 g

Mizse ásványvíz  
dús, enyhe, mentes
1,5 l, 33 Ft/l

Sertésoldalas, -dagadó

Vásároljon a gazdaságos, családias MAGYAR üzletekben!

999
Ft/kg888

Ft/kg

799
Ft/kg

259
Ft/db

499
Ft/db

199
Ft/db

149
Ft/db

1279
Ft/kg

799
Ft/kg

49
Ft/db
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A Kőbányai Ifjúsági Sportegyesület beszámolója

A Kőbányai Ifjúsági Sportegyesület (KISE) számot adott tavalyi te-
vékenységéről. A KISE beszámolója szerint az egyesület legfontosabb 
feladatai közé tartozik, hogy biztosítsa az edzések és a bajnoki szereplés 
személyi, tárgyi, szakmai feltételeit, segítse a Keresztury Dezső Általános 
Iskola beiskolázását, a sikeres beiskolázási program folytatásaként kiemelt 
figyelmet fordítva a sportosztályra, az ifjúsági korcsoportból kiöregedő 
játékosokat megtartsa és beépítse a felnőtt csapatba, valamint fenntartsa 
a Gyakorló utcai sportlétesítményt. Lebonyolították az Ovis Foci napot, 
ahol minden kőbányai óvoda képviseltette magát. A képviselő-testület el-
fogadta az egyesület beszámolóját.

Sportcsarnok épülhet a Kada utcában

Támogatási kérelmet nyújtott be az Önkormányzathoz a Kőbányai Diá-
kok SE (KDSE), hogy a Kada utcai általános iskola területén sportcsarnok 
épülhessen. A képviselő-testület támogatta az elképzelést, így a társasági 
adóról és az osztalékadóról szóló törvény alapján a KDSE pályázatot nyújt 
be a Magyar Kosárlabda Szövetséghez sportcsarnok építése céljából. Az 
Önkormányzat tulajdonában álló Kada utcai ingatlannal kapcsolatban a 
kerület jogerős építési engedéllyel rendelkezik, így ha a kosárlabda szö-
vetség támogatja a KDSE pályázatát, akkor sportcsarnok épülhet a Kada 
utcai általános iskola területén.

Támogatják a MÁV Szimfonikus Zenekart

Az Önkormányzat képviselő-testülete tavaly határozatban döntött ar-
ról, hogy közművelődési megállapodást köt a MÁV Szimfonikus Zene-
kari Alapítvánnyal a 2011. január l-jétől 2015. december 31-éig terjedő 
időszakra. Az elmúlt év értékelése alapján megállapítható, hogy teljesültek 
a közművelődési megállapodásba foglalt célok, így a MÁV Szimfonikus 
Zenekar segítségével sikerült tartalmasabbá tenni, valamint értékes mű-
vészi tartalommal való megtölteni a kerületi kulturális életét. A képviselő-
testület ezért – a zenekar alapítványán keresztül – a továbbra is támogatja 
a MÁV Szimfonikus Zenekart.

Zajlik a játszótér-fejlesztési koncepció végrehajtása

Az Önkormányzat képviselő-testülete 2009-ben határozatban hagyta 
jóvá Kőbánya Játszótér-fejlesztési Koncepcióját, amely értelmében ebben 
az évben folytatódik a kerületben található játszóterekkel kapcsolatos fel-
adatok ellátása. A koncepció alapján 2012-ben a következő kilenc játszó-
tér kerül megszüntetésre, mivel azok nem megfelelnek meg az elvárások-
nak/előírásoknak: Gyakorló u. 7-9., Gyakorló u. 11-13., Somfa köz 13-15., 
Fokos utcai játszótér, Veszprémi u. - Kőrösi u. 11., Csombor u. 9., Gutor 
tér, Maglódi u., Dombtető u.

Ebben az évben a Bársonyvirág utcai és a Bihari-Balkán lakótelepi 
játszótér komplett felújítására kerülhet sor – a közbeszerzési eljárások 
végeredményétől függően. A többi játszótéren a szükséges javításokat, át-
festéseket végzik el. Az elbontott, de kis ráfordítással felújítható játszóesz-
közök kihelyezésre kerülnek a bővíthető játszóterekre. 

A Kőkert Kőbányai Non-profit Közhasznú Kft. az Óhegy parkban olyan 
játszóparkot tervez kialakítani és üzemeltetni, ahol a gyermekek térítés-
mentesen használhatják a játékokat, játszóeszközöket. A sikeres megvaló-
sítás érdekében felhívással fordulnak a kerület lakosaihoz, hogy megunt, 
de még használható udvari játszóeszközöket (pl.: labdák, ugrókötelek, 
biciklik, rollerek, tollasütők, talicska, hulahoppkarika, teke, homokozó 
készlet, szánkók stb.) ajánlják fel a játszópark részére. A vállalkozásoktól 
tárolásra használható konténereket, faház szaletliket, kerítéselemeket vagy 
pénzbeli is felajánlásokat várnak. A Kőkert Kft. az Óhegy Játszóparkot 
május 27-én, Gyermeknap alkalmából tervezi megnyitni.

Kőbányára jöhet a Népegészségügyi Intézet 
regionális központja

A Főváros Kormányhivatala azzal kereste meg a Kőbányai Önkor-
mányzatot, hogy a kerület adja át részükre a Fokos utca 5-7. szám alatti, 
korábban a GAMESZ központjaként működő ingatlant. Az épületben a 
X., XVII. és XVIII. Kerületi Népegészségügyi Intézet kerülne elhelyezésre. 
Az ingatlan a GAMESZ megszűnése óta üresen áll, az épület állaga ki-
használatlanul romlik. 2009-ben sikertelenül került meghirdetésre elide-
genítés céljából, jelentkező hiányában nem került sor eladásra. A képvise-
lő-testület fontosnak tartotta, hogy a Népegészségügyi Intézet regionális 
központja Kőbányán kerüljön elhelyezésre, így hozzájárultak az ingatlan 
ingyenes használatba adásához azzal a feltétellel, hogy a használat során 
felmerülő közüzemi díjakat a használó köteles megfizetni, továbbá az épü-
let karbantartását is köteles elvégezni.

Hungexpo kedvezmény – még több kőbányainak

Kőbánya polgármestere, Kovács Róbert és Ganczer Gábor, a X. kerület 
egyik legismertebb vállalkozása, a Hungexpo Vásár és Reklám Zrt. ve-
zérigazgatója 2011-ben kötött együttműködési megállapodást, melynek 
köszönhetően tavaly február óta minden kőbányai lakos 25 százalék ked-
vezménnyel vásárolhat belépőjegyet a Hungexpo saját kiállításaira, ren-
dezvényeire. Alig több mint egy év telt el a jelentős kedvezményt biztosító 
együttműködési megállapodás megkötése óta, a két vezető már újabb, 
még szélesebb és még több kőbányait érintő kedvezményről állapodott 
meg. Az új kedvezményről szóló együttműködési megállapodást Kovács 
Róbert polgármester és Ganczer Gábor vezérigazgató ünnepélyes keretek 
között, a Hungexpo következő rendezvényén, a CONSTRUMA kiállítás 
megnyitóján írták alá április 18-án. A kőbányaiak a Hungexpo kiállításain 
már az új kedvezmény szerint, 500 forintos belépő megváltásával vehet-
nek részt!

A polgármester levele
Tisztelt Kőbányai Polgárok! Kedves Olvasók!

A tavasz első hónapja igazán mozgalmasan telt, emlékezetes esemé-
nyekben bővelkedett. Két új kezdeményezést is sikerült útjára indítani. 
Megtartottam az első nyilvános polgármesteri fogadóórát, ezúton is kö-
szönöm a résztvevők érdeklődését. Ne feledjék, hogy áprilisban folytatás 
következik, a részleteket lapunk 2. oldalán olvashatják. Az 1848-49-es for-
radalom és szabadságharc tiszteletére rendezett események hagyományos 
elemei mellett egy rendhagyó táblaavatásra is sor került. Fontosnak tar-
tom, hogy ismerjük otthonunkat, kerületüket, ismeretünk legyen a közte-
rületek által viselt nevek tulajdonosairól, azokról a személyekről, akik akár 
tetteik, akár sorsuk, akár helyi kötődésük alapján példaként szolgálhatnak. 
Így került sor az első tábla felavatására, Ihász Dániel honvédezredes tisz-
teletére. A márciusi képviselő-testületi ülést is ünnepi pillanatok előzték 
meg, hiszen együttműködési megállapodást kötöttünk a lengyelországi 
Jaroslaw városával. Úgy vélem, igazán jelentős esemény ez Kőbánya éle-
tében, hiszen Budapest mértani középpontjában fekvő kerületünk a ma-
gyarországi lengyelség központja is. Kicsit előretekintve és megragadva az 
alkalmat szeretném ezúton is figyelmükbe ajánlani közelgő eseményein-
ket, melyre szeretettel várom Önöket! Április 14-én rendezzük az isaszegi 
kerékpáros emléktúrát, amely ez évben is remek programot ígér! Ami pe-
dig a kőbányai majálist illeti, idén is a halaké lesz a főszerep! Várjuk a fő-
zőcsapatok jelentkezését! Kövesse aktualitásainkat a www.kobanya.hu és 
a www.facebook.com/kovacsrobertpolgarmester oldalakon is! Kellemes 
húsvéti ünnepeket, szép áprilisi napokat kívánok Önöknek!

Kovács Róbert
Kőbánya polgármestere
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Kamera, kivetítő és 10.000 látogató a Szent László 
templomban

Kőbánya egyik legjelentősebb műemléke a 112 éves Szent László plé-
bániatemplom, amely épületben kiemelkedő kulturális, közösségi és hit-
életi tevékenység is zajlik. Többek között ezért is volt fontos a kerület 
életében annak az új biztonsági- és webkamera, illetve kivetítő-rendszer-
nek a kiépítése, amely fejlesztést március 21-én adták át ünnepélyes kö-
rülmények között. A vállalkozói támogatásból megvalósított beruházás 
során egyrészt webkamerákat telepítettek a Szent László templomra és 
az épületbe, hogy a világ minden tájáról meg lehessen tekinteni a temp-
lomtoronyból látható panorámát, valamint követni lehessen a templom-
ban zajló eseményeket. Másrészt elkészült a templomi kivetítőrendszer, 
amely a híveket hivatott segíteni a szertartások során. Az eseményen Ba-
logh Attila atya plébániai kormányzó és Kovács Róbert polgármester kö-
szöntötte a megjelenteket. A polgármester elmondta, hogy ismét a kerü-
leti emberek összefogása volt az, amely eredményeként megvalósulhatott 
ez a fejlesztés. Bízik benne, hogy a vetített képek sokakhoz fognak eljutni 
az interneten, és sok embernek okoznak majd örömet. A polgármester 
köszöntötte azt a látogatót, aki tavaly augusztus 1-je óta a 10 000-ként lé-
pett be a templomba. Augusztus elseje emlékezetes nap a templom életé-
ben, hiszen - az Önkormányzat támogatásának köszönhetően - ekkortól 
vált lehetővé, hogy a templom minden nap nyitva tarthasson. A látogatót 
Kovács Róbert megajándékozta az alkalomból. Az eseményen megtud-
hattuk még, hogy máris érezhető változást hozott a kivetítő a templom 
életébe. Az új eszköz beüzemelése óta óta zeng a templom a szent misék 
alatt: a hívek könnyebben tudják követni a kivetítőn megjelenített ének-
szövegeket, így hangosabban és lelkesebben éneklik azokat.

Megalakult a Szomszédsági Tanács a Kis-Pongrác 
telepen

A Kőbányai Önkormányzat által közel 1,2 Mrd Ft összköltségvetéssel 
megvalósítandó Kis-Pongrác szociális városrehabilitációs projekt kere-
tében intenzív közösségfejlesztő tevékenységet és közösségi önszervező 
képességet erősítő feladatok megvalósítását tervezik. Ennek egyik fon-
tos állomása a Kis-Pongrác lakótelep ügyeivel foglalkozó Szomszédsági 
Tanács megalakítása. A Szomszédsági Tanács feladata sokrétű, kiterjed 
például a negyed lakóinak tájékoztatására, a közösség egészét, vagy an-
nak egy részét érintő problémák megvitatására. Jelzéseket juttathat el az 
önkormányzathoz, vagy más hivatalos szervekhez, így képviselve tagjait. 
Igen fontos szerepe van a rehabilitációs programok kommunikálásában, 
megismertetésében, illetve a helyiek e programokba való bevonásában, 
létrejötte és működése lehetővé teszi a közösségek helyi érdekképviseletét 
és társadalmi részvételét a negyed szociális rehabilitációjában. A Tanács 
feladatot kap a lakótelepi közösségi események (rendezvények, kulturális 
események, lakossági találkozók) szervezésében, lebonyolításában, rend-
szeres közösségi összejöveteleket szervez. 

A Kis-Pongrác telep Facebook oldalán (www.facebook.com/kispongrac) 
olvasható bejegyzés szerint a városrészben március 29-én – nagy érdeklő-
dés mellett – alakult meg a Szomszédsági Tanács. A tanácskozáson a tár-
sasházak közös képviselői mellett részt vett Kovács Róbert polgármester, 
Marksteinné Molnár Julianna, a Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi 
Bizottság elnöke, Dr. Gyetvai Tibor kerületi rendőrkapitány, Orosz Tibor, 
a Wolf polgárőrség parancsnoka, Gál Judit, a lakótelep önkormányzati 
képviselője és a lakótelepen működő intézmények vezetői. A hallgatóság 
kimerítő információkat kapott a rehabilitációs munkálatok ütemezéséről, 
a közösségfejlesztő munkát segítő mini-pályázatokról, a közbiztonság ja-
vítására tervezett lépésekről. 

A Szomszédsági Tanács soron következő megbeszélése május 17-én 17 
órakor lesz a városrész Idősek Klubjában. A szervezők várják az alkotó 
javaslatokat, a segítő és támogató lakókat!

www.facebook.com/kobanya

Előny a villamosnál: 
új forgalmi rend Kőbányán

A Budapesti Közlekedési Központ (BKK) törekvéseinek megfelelően 
újabb helyen részesítik előnyben a tömegközlekedési eszközöket. A 3-as 
villamos vonalán az elsőbbségi viszonyok átalakításával egy bosszantó és 
időrabló szituációt változtattak meg annak érdekében, hogy a járatok me-
netideje rövidülhessen. A kőbányai Bihari úton, a Fertő utca és a Horog 
utca között az úttest mellett zárt pályán haladó 3-as villamos az úttestet 
keresztezi, oldalt vált, majd ismét a közút mellett, zárt pályán folytatja 
útját. Itt korábban a közúti forgalomnak volt elsőbbsége, a villamos te-
hát jellemzően megállni, vagy lassítani kényszerült. Korábban itt csak 
az autósok udvariasságán múlott, hogy mennyi ideig kellett várakozni a 
jellemzően száznál is több utast szállító 3-as villamosoknak. A BKK a tö-
megközlekedés előnyben részesítését tűzte ki célul, ezért a forgalmi rend 
módosításáról döntött. 

Az új elsőbbségi rend szerint a zárt pályán közlekedő villamosnak van 
előnye, így a 3-as villamossal utazóknak nem kell kényszerű elsőbbség-
adásra számítani ezen a helyen. Az autósok figyelmét forgalomtechnikai 
jelzések hívják fel az új forgalmi rendre.

Helyi kötődés és fáklyás felvonulás

Kovács Róbert kőbányai polgármester Facebook oldalán (www.
facebook.com/kovacsrobertpolgarmester) a következő módon fogalmaz a 
településünkhöz fűződő személyes kötődésről: „Úgy vélem, hogy ottho-
nunkhoz, településünkhöz fűződő kötődéseink valamennyiünk számára 
kiemelt jelentőséggel bírnak. Kell, hogy bírjanak! Ezeket a kötődéseket, 
kapcsolati szálakat óvni, erősíteni, építeni kell. Fontosnak tartom, hogy 
ismerjük kerületünket, ismeretünk legyen a közterületeink által viselt ne-
vek tulajdonosairól, azokról a személyekről, akik akár tetteik, akár sorsuk, 
akár helyi kötődésük alapján példaként szolgálhatnak. 

Ezen gondolatok szellemében indítottam útjára egy új kezdeményezést 
és avattuk fel az első táblát Ihász Dániel honvédezredes tiszteletére. Az 
eseményre a március 14-én tartott kőbányai fáklyás felvonulás keretében 
került sor az Ihász utcában.” Az 1848-49-es hősök tiszteletére tartott felvo-
nulás során a kőbányai polgárok fáklyával a kezükben vonultak a Kápolna 
téri Conti kápolnától elindulva a Szent László téren át a KÖSZI előtt talál-
ható Rottenbiller szoborhoz. 
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Tó nőtt a Mázsa téren

A kőbányai önkormányzat a Mázsa téren keletkezett, csapadékkal 
megtelt gödör ügyének rendezését várja a terület tulajdonosától a további 
károsodások elkerülése érdekében. A területen 2006-ban kezdődött egy 
kereskedelmi központ építése, de a két építtető, a két tulajdonos és az ön-
kormányzat közötti jogvita, valamint a gazdasági válság miatt leállt.

Szabó Krisztián, a X. kerület jegyzője arról tájékoztatta az MTI-t, hogy a 
beruházó kiásott egy gödröt, ahová pinceszintet tervezett, és úgynevezett 
szádfalazással támasztotta meg ideiglenesen a földet, hogy ne dőljön be, 
amíg a vasbetonozási munkákkal el nem készülnek. Az ideiglenes megol-
dás azonban a tervezettnél jóval tovább, több évig maradt, a gödör idővel 
megtelt esővízzel, talajvízzel.

A jegyző szavai szerint a víz 
jó ideig tartotta a falat is. Az év 
végi csapadékszegény időszakban 
azonban erőteljesen csökkent a 
vízszint, így a fal nem tartott kellő-
képpen, és elmozdult a föld. Mint 
jelezte, ehhez az is hozzájárulha-
tott, hogy az oldalfal felé rögzített 

tartószerkezetek megsértettek egy - más szakaszokkal nem összekötött 
- csatornát, az abból elfolyó csapadékvíz pedig folyamatosan elmosta a 
környékén lévő földet. Emiatt omlott be tavaly decemberben a Mázsa utca 
egy szakasza.

Szabó Krisztián arról is beszámolt, hogy az önkormányzat mint a köz-
terület tulajdonosa lezárta az érintett részt, talajmechanikai vizsgálatokat 
készíttetett, a hozzá tartozó építési hatóság pedig a kárveszély elhárításá-
ra kötelezte volna az építési terület tulajdonosát. Mivel az önkormányzat 
perben áll a földterület tulajdonosával, összeférhetetlenség miatt a XVI. 
kerületi jegyzőt jelölte ki a fővárosi kormányhivatal arra, hogy intézkedjen 
a továbbépítési, illetve helyreállítási kötelezettség ügyében - tette hozzá.

A jegyző arra is kitért, hogy a Fővárosi Csatornázási Művek az önkor-
mányzat vagyonkezelőjével tovább vizsgálta az ügyet, ideiglenes falazással 
megakadályozták a csatorna további csúszását, és folyamatosan figyelik a 
helyzetet.

Az önkormányzat és a telektulajdonos közötti per több éve tart, a jegyző 
bizakodásának adott hangot a lezárása és az építkezés folytatása kapcsán. 
Megjegyezte: ez a gödör ügyét nem befolyásolja, mivel a tulajdonos fel-
adata, hogy biztonságos, megfelelő állapotban tartsa az ingatlant. Szavai 
szerint az önkormányzat szemszögéből az a legfontosabb, hogy ne legyen 
további károsodás, talajmozgás a környező utcákban.

Forrás: MTI

www.facebook.com/kobanya

A Kőbányai Helytörténeti Gyűjteményről
Szerző: Verbai Lajos

A RÉGIRŐL VALAMI ÚJAT 
szeretnénk elmondani. Olyan in-
formáció-raktár, nyitott médium 
vagyunk, ahol a Kőbánya múlt-
járól felhalmozott ismeretekhez 
minden érdeklődő hozzáférhet. 
Támaszkodunk a közösségi aktivi-
tásra is, ezért- a kutatókon, látoga-
tókon, szakdolgozatot írókon stb. 

túl,- várjuk azok jelentkezését, akik szívesen vesznek részt a helytörténeti 
munkában, vagy cselekvő tagjai szeretnének lenni a Kőbányai Helytörténeti 
Gyűjtemény Baráti Körének. Egyszerre vagyunk tudásbázis és a Kőbányát 
szeretők számára agóra, olyan találkozási pont, ahol egy jót lehet beszél-
getni a régi Kőbányáról, ki-ki szabadidejét kellemesen eltöltheti. Képek és 
információk: www.helytortenet.kobanya.info

Felajánlott szemétgyűjtés

A Baptista Szeretetszolgálat Utcafront részlegének honlapja (www.ut-
cafront.hu) számolt be arról, hogy az Utcafront Bánya utcai Szállójának 
lakói szokatlan felajánlást tettek. Elvállalták, hogy összegyűjtik a szom-
szédos vasúti töltésen a szemetet, amihez csak eszközöket és mellényeket 
kértek. A vállalást tettek követték, és a szálló lakói lelkiismeretesen össze-
szedték a környéket elcsúfító szemetet. Az Utcafront részleg a maga és a 
környék lakóinak nevében megköszönte az elvégzett munkát. 

Egy különleges kőbányai pékség
Szerző: Borsos-Szabó Ágnes 

Vajon mi az oka, ha egy pékségben már kora reggel, de legkésőbb dél-
előttre elfogy az áru? A Cserkesz pékség mintaboltjában délelőtt tíz óra 
után már sokszor üresen árválkodnak a reggel roskadásig megrakott pol-
cok. Addigra már eltűnnek a boltból a finomabbnál finomabb péksütemé-
nyek, a kenyerek; köztük a pékség különlegességének számító Napkenyér 
is. S otthon még egy kellemes meglepetés várja a vásárlót: az itt vásárolt 
kenyér még másnap is jóízű, nem morzsálódik, nemcsak aznapra őrzi meg 
kenyér formáját. A pékség ezen kívül egy másik sajátossággal is rendelke-
zik: fenntartója az Emberbarát Alapítvány, mely alkohol- és szenvedély-
betegeknek, drogfüggőknek nyújt hosszútávú, komplex kezelést. Ennek 
a kezelésnek része a munkaterápia is: különböző képzési lehetőségeket 
nyújtanak a terápiában résztvevőknek, majd biztosítják számukra a védett 
foglalkoztatást is. A folyamat egyik „gyümölcse” ez a pékség is: terméke-
iket egyébként nemcsak a Cserkesz utcai pékségben lehet megvásárolni, 
megrendelésre máshova is szállítanak péksüteményekből. Az Alapítvány-
ról és a pékségről, (s a szintén alapítványi tevékenység keretében működő 
asztalosműhelyről) itt lehet többet megtudni: www.emberbarat.hu

Müller Péter előadás május 6-án

2012. május 6-án 17.00-kor Müller Pé-
ter tart előadást Kőbányán 

„Az élet művészetéről”, valamint sor 
kerül új „Útravaló” című kötetének bemu-
tatójára. 

Jegyár elővételben: 1800 Ft, 
az előadás napján: 2200 Ft. 

Helyszín: 
KÖSZI, 1105 Budapest, Előd u. 1.
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A Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. a helyzet 
tisztázására törekszik a társasházi vitában
Szerző:Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.

A Kőrösi út egyik társasházának közös képviselete körül hosszú évek 
óta vita húzódik. Az ügyben több, egymásnak ellentmondó bírósági ítélet 
született, amely következtében a helyzet mára áttekinthetetlenné, értel-
mezhetetlenné vált. A rendelkezésre álló dokumentumok és ítéletek alap-
ján nem lehet egyértelműen megállapítani, hogy ki is a társasház jogszerű 
közös képviselője.

A Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. megelégelte a - lakóközösség egészére 
káros és tarthatatlan - körülményeket, ezért egyeztetésre hívta a jogilag 
kétséges helyzetű, ám magát közös képviselőnek tekintő társasház-ke-
zelőt. A megbeszélésen a Vagyonkezelő - a tulajdonosok harmadának 
aláírásával támogatott - kéréssel fordult a társasház-kezeléssel foglalkozó 
férfihoz. Arra kérték, hogy a helyzet jogszabályoknak megfelelő és meg-
nyugtató rendezése érdekében hívjon össze érvényes közgyűlést, amelyen 
a társasház tulajdonosai maguk dönthetik el végre, kire is szeretnék bízni 
otthonuk közös részeinek kezelését. A magát közös képviselőnek tekintő 
társasház-kezelő sajnálatos módon egyértelmű jelét adta, hogy nem tartja 
fontosnak a lakók véleményének kikérését, és nem hívja össze a közgyű-
lést. Együttműködési hajlandóság legcsekélyebb jelét sem mutatva hagyta 
el a tárgyalás helyszínét, még az ügyet teljes körűen összefoglaló jegyző-
könyvet sem írta alá. 

A Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. számára a társasház lakóinak érdeke a 
legfontosabb, ezért az ügyet teljes körűen összefoglaló és bemutató, jogilag 
helytálló jegyzőkönyvet megküldik minden érintettnek. A hiteles doku-
mentum a lakók számára megfelelő támaszt nyújt ahhoz, hogy megoldják 
a társasház közös képviselete körüli meddő vitát, és a lakóközösség érde-
keinek megfelelő döntés hozhassanak.

www.facebook.com/kobanya

Élmények Vásárlás Vidámság

Tavaszi PEZSGÉS
a KÖKI Terminálban!
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•	 	Esztétikai	fogászat
•	 	Fogsorkészítés
•	 	Fémmentes	pótlások
•	 	Fogbeültetés
•	 	Fogfehérítés
•	 	Szájsebészet
•	 	Gyermekfogászat
•	 	Digitális	röntgen
•	 	Garancia
•	 	Rövid	határidő

FOGÁSZAT
Teljeskörű	gyermek-	és	felnőtt	fogászati	
ellátás	Kőbánya	centrumában.

1102 Budapest, Hölgy utca 16.

06	30/221-9241	és	06	30/382-3471
WWW.FOGORVOS.CO.HU


